

TENTOKRÁTE O MILOVÁNĚ

Pondělí, 03 srpen 2020

Dnes

náco zajímavého - tentokrát o milování. Asi věte, že během sexu se uvolňuje hormon oxytocin, někdy nazývá jako hormon mazlení. Ten vytváří pocit empatie a citového pouto. Když tělo ženy vylučuje věc tohoto hormonu, snadno se do svého milence zamiluje. U mužů se však vylučuje dopamin, tedy jde u nich o slast, nikoliv citové pouto. A zajímavost: Jestli si je u mužů vylučuje pohlavní styk klasickým způsobem, jste důvěrní za ženit, zatímco u žen...

Z britského

průzkumu Global Drug Survey totiž vyplá, že na popularitu nabývá sex pod vlivem omamných látek neboli chemsex. Průzkumu se zúčastnilo 22 tisíc lidí a výsledky hovoří jasně. Mladí lidé a lidé s vyáženými problémy chemsexu používají sex, který si přivlastní pod vlivem drog. Právě chemsex nejznámější a nepoužívanější je urážlivý alkohol. Následuje marihuana, extáze nebo kokain. Na 58 procent mužů a 60 procent žen v průzkumu prohlásilo, že za poslední rok vyzkoušeli chemsex alespoň jednou.

Chemická

sex není oběma stranami zdaleka jen u homosexuálů, jak se traduje, ale u lidí v různých orientacích. Drogy totiž vlivem mají pozitivní vliv na libido. Jenže odborníci varují, že některé drogy mohou sexualitu naopak utlumit. Jedna droga má dokonce inkubovat na dva lidi odlišně. Nejde se tudíž spolehnout na to, co bude následovat. Po užití se má inkubovat klování svalit na zem a nevědomě o sobě, stejně jako má podávat skvělé výsledky.

Navíc

je zde ještě jedno nebezpečí, především u kterých experti varují. A to je rizikové sex. Lidé pod vlivem drog mají totiž sklony riskovat, souložit s neznámou osobou a riskovat tak například pohlavní nemocí nebo infekci virem HIV. Nejde přitom o nějakou novou, ale například joint marihuany jednou za čas nikomu neublíží. Zrovna marihuana totiž zůstává sice zrakovým, sluchovým, chuťovým a dotykovým podnětem, tudíž i zvyšuje pocity pohlavního vzrušení, jenomže na druhou stranu dochází k velkému otlumu sexuálního zájmu. Závazně je, jak na lidi milování působí - Sex především usnutí je pro muže věc prospěšná, zatímco u žen, protože je tělo pak především k relaxaci. Sex inkubuje na ná jako 2 až 3 miligramy diazepamů nebo valia, takže inkubují po sexu usnou. Pro ženy působí navíc také velmi pozitivně zdravotně vliv - ty, které se oddávají milování a až riziko mrtvice a infarktu. Právě sexu se uvolňují endorfiny, které dovedou neutralizovat stresové hormony. A stres - ten trápí především vlivem... Stejně tak mají díky milování vyáženou hladinu ženského hormonu estrogenu, který ochraňuje kosti především osteoporózou. Takže - sex není žádná legrace. Zároveň na nás působí to nejlepší, co máme. Právě inkubování lidstva. Nejsme jako zvířata, která mají sex pevně spojený s reprodukcí. Pro nás je to jakási pudová povinnost, byť vlivem jinou působí jemně. Pro lidi to však oběma stranami povinnost, bohužel někdy i nepříjemně. "Zavážlivě o nás a myslí na Anglii", kaly matky dcerám v dobách je ještě nedávno. Možná to není kají - i dnes, nebo si to někdo dcery alespoň myslí. V těch lepších případech působí padech myslí - na náco (ne ná koho) ovlivní jiného. zkoušeli jste už také milování "pod vlivem"?

ANDREA

